

Новость · 28 января 2021, 20:30

МВД опубликовало видеозапись извинений участника красноярского митинга перед полицией

«МВД Медиа» [опубликовало](#) видеообращение 23-летнего красноярца Виталия Бердникова, в котором он извинился перед полицией за «нахождение» на акции в поддержку Алексея Навального.

Embed Wrapper Not Realised

Embed WrapperYT Not Realised

Embed YT Not Realised

Embed Comment Not Realised

«Я хочу просто перед сотрудниками полиции извиниться за составленное неудобство, своим, так сказать, нахождением на этом месте. Каждого из сотрудников понимаю, это их работа. В общем, я не прав то, что задел сотрудника полиции, я раскаиваюсь в этом», — сказал молодой человек.

В отношении Бердникова проводят проверку по статье о применении насилия к представителю власти (статья 318 УК). По версии следствия, он «умышленно бросал в направлении сотрудников органов внутренних дел массивные куски снега и бутылку».